РУССКИЙ ЯЗЫК

Урок № _____                                                                  Уч-к стр. 30 Рабочая т. стр. 17

Тема урока.  Постановка ударения в словах.  
Тип урока. Урок закрепления знаний

Цели урока. Закрепить умение находить ударный слог (ударный гласный звук) и обозначать его знаком ударения. Развивать умение определять в словах ударные и безударные гласные. Развивать зрительное восприятие на примере списывания
ХОД УРОКА

I. ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ МОМЕНТ
II. ОСНОВНАЯ ЧАСТЬ

1. Упражнение «Эхо»

- Вновь я предлагаю игру. Но сегодня вы просто отвечайте, будто вы – эхо.
Мы с вами были в лесу?                                                                                                                                                           Видели мы медведя?                                                                                                                                                                   В  лесу растет высокая сосна?                                                                                                                                            Гулять в лесу хорошо?                                                                                                                                                              Учиться вам легко?

2. Минутка чистописания
1) На доске записаны буквы: а,х,е,о,у
Какую букву мы будем писать? В этом ряду она «лишняя» Объясните почему? (Букву «х». Эта буква лишняя потому, что она обозначает согласные звуки, а остальные гласные)

· Пропишите строчку этой буквы.

· Пропишите слоги с этой буквой

3. Упражнения в постановке ударения в словах
· Работа с карточками. 

1) Выполнение упражнения № 1
Мы сегодня ели                                             Дети  …..  молоко

                                             уху                                                                      пили

Комар подлетел к                                          … бревно ровно

2) Работа с учебником

- Выполнение задания  Стр. 30 упр. № 3

3) Выполнение упражнения, со словами, записанными на доске.

Ёлка, ёжик, зёрна  – анализ слов, выделение ударной гласной. Вывод гласная «ё» всегда под ударением.
4. Упражнения в постановке ударения в словах  самостоятельно

· Работа с карточками
1) Выполнение упражнения № 2.

Переписать слова, отметить ударный гласный звук, подчеркнуть безударный.

Липа, руки, лапа, лужа, пенал

· Работа с рабочей тетрадью.

1) Выполнение упражнения № 3стр. 17. 

2) Выполнение упражнения № 4 стр. 17
III. ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ

Что такое ударение?                                                                                                                                                                 Какой слог называют ударным?                                                                                                                                           Какая  буква всегда ударная

